m X ve Y cisimleri ile bir sivinin kitle- 4 kiitle
hacim grafikleri sekildeki gibidir.
X ve Y cisimlerinin bu sividaki
denge durumu igin,

Sivl

. Xylzer. Y

II. Y yizer.

lll. X batar. .

yargilanndan hangileri dogrudur? hacim

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell
D)lvelll E)llve

2V
4v

Kiitle ve hacimleri sekildeki gibi olan X, Y, Z cisimlerinden
hangileri; kiitlesi 3m, hacmi 2V olan bir sivida yiizer?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C)XveY
D)YveZ E)yXveZ

w

Sivi ylizeyinden serbest birakilan K, L, M, N cisimlerinin denge
konumlar sekildeki gibidir.
Buna gore, hangi cisimlerin 6zkiitlesi sivininkine esit gla-

bilir?

A) Yalniz N B) Kve L C)Kve N
D)L,MveN E)K,Mve N

K, L, M cisimleri, 6zdes ve tlrdes sivilar icinde sekildeki gibi
dengededir.

Buna gore,

l. K cisminin ozkitlesi sivininkinden kiigtktiir.



ll. L cisminin 6zkutlesi sivininkine esittir.
lll. M cisminin dzkitlesi sivininkinden biyiiktir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz Il
D) lvelll E)L Ilvell

EM Esit hacim bélmeli K ve L cisimleri 2d 6z-
kitleli sivida sekildeki gibi dengededir.
Buna gore, cisimler d ozkiitleli sivida
asagidakilerden hangisi gibi dengede
kalir?

A)| K B) L

B Sekildeki sistemde esit bolmelere ayrilmis L
silindir bigimindeki K cismi ile L cisminin
K E

kutleleri esittir.
L cismi kaldinldiginda K cismi asag-
dakilerden hangisine benzer bigimde

dengede kalir? S|
A) B) C)
D) E)
WW\V.SUIpersory.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)C, 4)B, 5)D, 6)C,



